

Протокол №5  
совещания руководителей образовательных учреждений  
Пестяковского муниципального района  
(проводилось в режиме видеоконференции)

31.05.2022 года

п. Пестяки

Председатель: начальник отдела образования Соколова Г. Ю.

Секретарь: Баландина А. А.

Присутствовало: 11

Отсутствовало: 0

Повестка заседания

1. Об итогах работы за 2021-2022 учебный год.
2. Об организации летней оздоровительной компании.
3. О выявлении лучших практик дошкольного образования в контексте ФГОС ДО.
4. О рассмотрении плана муниципальных мероприятий по вопросам введения обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО.
5. Государственная итоговая аттестация.
6. Итоги аттестации педагогических работников в текущем учебном году.
7. Разное.

Рассмотрение 1 вопроса

С вопросом об итогах работы за 2021-2022 учебный год выступил директор МКОУ Филиатская ОШ Потемкина Н.В., директор МБОУ «Пестяковская СШ» Чернова О.Н.

Рассмотрев вопрос, решили: принять к сведению полученную информацию.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Рассмотрение 2 вопроса

С вопросом об организации летней оздоровительной кампании выступила начальник отдела образования Г.Ю. Соколова. Она напомнила руководителям о важных мероприятиях, необходимых пройти перед началом летней компании.

Рассмотрев вопрос, решили: своевременно провести подготовку работников лагеря и необходимой документации, предоставить в отдел образования программы летних лагерей. Своевременно размещать информацию о мероприятиях, проводимых в лагерях на сайтах ОУ.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Рассмотрение 3 вопроса

С вопросом о выявлении лучших практик дошкольного образования в контексте ФГОС ДО выступила начальник отдела образования Г.Ю. Соколова.

Рассмотрев вопрос, решили: до 3 июня 2022 г. направить в отдел образования образовательную практику своего ОУ.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Рассмотрение 4 вопроса

С вопросом о рассмотрении плана муниципальных мероприятий по вопросам введения обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО выступила начальник отдела образования Г.Ю. Соколова.

Рассмотрев вопрос, решили: утвердить план мероприятий и пилотные площадки.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Рассмотрение 5 вопроса

С вопросом о проведении государственной итоговой аттестации выступила инспектор отдела образования Н.Г. Романова. Она сообщила, что экзамены проходят в штатном режиме.

Рассмотрев вопрос, решили: принять к сведению полученную информацию.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Рассмотрение 6 вопроса

С вопросом об итогах аттестации педагогических работников в текущем учебном году выступила начальник МУКТ «Методический кабинет» Манакина Э.В.

Рассмотрев вопрос, решили: принять к сведению полученную информацию.

Голосовали «за» - 11, «против» - 0.

Разное.

1. Соколова Г.Ю. - о заказе учебников.
2. Пронюшкина Г.Ю. - о проведенных мероприятиях.
3. Пронюшкина Г.Ю. - о работе с неблагополучными семьями.
4. Пронюшкина Г.Ю. - о работе в системе «Навигатор».

Председатель:

Соколова Г. Ю.

Секретарь:

Баландина А. А.